



生病打点滴 就地抓商机

小报童王玉璋扎根医院“因祸得福”

本报聊城8月10日讯 六天来,因生病打点滴扎根医院卖报,并且发展了固定客户,卖报数量每天递增,王玉璋以370份的战绩,与郑南南并列“报童营销秀”擂台榜榜首。

上午10点,王玉璋的妈妈打来电话询问,儿子的100份报纸快卖完了,能不能再去领一些。王玉璋说,可能是昨天一场暴雨的缘故,今天的报纸特别好卖。“雷惊魂,雨成灾”、“25年一遇大暴雨咋袭聊城”等大标题,让人禁不住想一睹

为快。
“前几天儿子一直在医院打点滴。”王玉璋的妈妈,8点开始卖报,9点打点滴,因为在卖报中获得乐趣,王玉璋轻伤不下火线,坚持卖报,并不增加数量。“每天多卖一点,又不太累还能多赚钱。”王玉璋说,卖报以来,他的卖报数量一直在递增,第一天30份,第二天60份,第三天80份,现在已经增加到100份。

“阿姨,您买份报纸解解闷吧,不买也行,您先看看吧……”在病

房里,王玉璋主动把报纸给别人看是他常用的方式。“叔叔阿姨一翻报纸,一般看到感兴趣的内容,就会买下来。”王玉璋说起自己的卖报经,很是得意。

王玉璋说,他现在已经有三个固定客户了,说好了每天给他们送一份,所以即使阴天下雨,他也要坚持取报卖报。王玉璋的妈妈,这两天来,小玉璋表达和沟通能力长进了不少,也改掉了爱撒娇的习惯。“只要孩子真心喜欢,就让他继续做下去。”



报童“织围脖”

为儿子的坚持而高兴

刘汝宁的妈妈:王福英

“小朋友,明天再来啊。”刘汝宁一直坚持,越卖越起劲。“今天还得下雨,别去卖报了。”我对儿子说。刘汝宁说:“不行,那位叔叔还等着看我的报纸呢!”我看到儿子的认真劲,真的很高兴。不到9点,刘汝宁的80份

报纸就卖完了。他高兴地说:“妈妈,我明天要卖100份。”刘汝宁越来越自信了,香江二期成了他的老阵地,这里的商户都很善良,每次买完报纸都夸奖孩子,并说“小朋友,明天再来,我们还买你的报纸。”我为市民的爱心而感动!为刘汝宁的坚持而高兴!

雨中转战三地

仨女孩“组团”卖报150份



在肯德基门口,张静、匡田甜、霍晟楠“争抢”着向市民卖报。本报记者 李军 摄

本报聊城8月10日讯 10日,因为下雨,小报童们的“生意”不好做了,三个女孩张静、匡田甜、霍晟楠约好“卖完一起回家”。她们转战三地,相互鼓励相互帮助,下午5点多终于卖完所有150份报纸,高高兴兴地回家。

10日上午8点,豆大的雨点突降水城,没带雨具的行人纷纷加快脚步躲雨。而在百货大楼路口,小报童张静、匡田甜、霍晟楠打着雨伞卖报。“叔叔,买份报纸吧!”每当有市民打伞路过,三个女孩就赶紧上前,甜甜地笑着推销报纸。看着飘雨的天空,张静为难地说,她今天要了50份,妹

妹常安琦也要了50份,早晨取报时担心下雨没让妹妹过来,她帮妹妹卖,现在还没卖出去几份。

匡田甜和霍晟楠各批了25份报纸。“下雨天,叔叔阿姨都急着赶路,拿钱也不方便,买的人少。”霍晟楠说,尽管不好卖,她也会坚持卖完。霍晟楠的雨伞有些破了,有人买报时,她要费力地拿好雨伞,还要保护好报纸不被淋湿,身上被雨淋湿了一片。

10点多,雨突然变大,三个女孩和郑昊天、张志毅两个小报童,都躲到了肯德基门口的一顶大伞下。直到中午,三个女孩也没卖出多少份,有

些气馁,但她们约定:“我们一定要卖完报纸再回家。”简单吃了些午饭,她们决定转战人民医院附近,“去那里碰碰运气吧。”可运气不佳,在医院大厅,她们一共卖出5份。

当天下午3点左右,她们骑车来到了火车站。往日这里是报童“聚集地”,可能有些报童已卖完回家,也可能雨天没出来,三个女孩卖报很顺利。2个小时内,匡田甜、霍晟楠卖完报纸,还帮助张静卖了一些。下午5点多,三人卖完了所有150份报纸,一起回家。

当天,近百名小报童雨中上街卖报,共卖出2600多份。

50份报纸卖给商场售货员

本报聊城8月10日讯 10日下午,小报童刘路环转到一家商场卖出了50份报纸。小路环是从阳谷赶到聊城,专程参加营销秀的,目前已卖出290份报纸。

刚领完报纸出门,就下起了雨。“全卖给商场里卖东西的阿姨了。”刘路环说,她一进商场,很多售货员买她的报纸,她数了数,除了两个顾客买报纸,其他全是售货员买的,一共50份。

“上班时间不能看报纸,买回去看。”售货员小刘说,她买报纸就是想鼓励一下卖报纸的孩子。还有的售货员说,要回家教教自己的孩子。

本版稿件采写:

本报记者 王传胜 陈洋洋
本报实习生 任洪忠 张国慧

“报童营销秀”擂台榜

排名	姓名	学校	10日	5-10日	排名	姓名	学校	10日	5-10日
1	郑南南	文轩中学	100	370	15	王志浩	东昌中学	50	210
1	王玉璋	文轩中学	100	370	15	张如颢	北顺小学	10	210
3	刘汝宁	东昌路小学	80	360	15	魏静	实验小学	70	210
4	刘路环	张秋中心小学	100	290	15	常安琦	东昌路小学	50	210
4	董振	聊城四中	50	290	20	孙可涵	北顺小学	50	190
6	闫晨昱	新区小学	70	280	21	代天宇	红旗小学	40	180
7	丹思睿	河东小学	60	260	21	孔玮一	外国语小学	20	180
8	赵琳琳	东昌中学	50	250	21	白凯元	实验小学	30	180
8	谢仁岳	东昌中学	60	250	21	隋心昕	新区小学	60	180
10	王康羽	实验小学	60	240	25	李明宇	东昌中学	40	170
11	张雨欣	文轩中学	50	230	25	宓璞豪	聊城一中	30	170
11	张静	文轩中学	50	230	27	张尊英	文轩中学	60	165
11	蒋中烨	东关小学	40	230	28	周童童	文轩中学	30	160
11	杨黎明	实验小学	50	220	28	王思晴	文轩中学	40	160
15	赵祖轩	聊城一中	0	210	28	姚艺璇	文轩中学	30	160

以上数据为10日销量及5-10日总销量

每个孩子妈妈心中都是最棒的

北顺小学 郑昊天(11岁)

活动进行好几天了,由于战绩不佳,我一直没好意思出来晒心情。

不过,今天妈妈说,“每个孩子妈妈心中都是

最棒的,你要学会找到自己的奋斗目标。”

对,我的奋斗目标就是——坚持到底,就是胜利!

投稿事项

欢迎小报童和家长向报社投稿,内容可长可短,文体不限,抒发真情实感,能打动人即可。稿件一经采用,即刊登在《齐鲁晚报·今日聊城》“报童织围脖”栏目中,来稿质量和数量将作为评选齐鲁晚报“营销小明星”的重

要依据。投稿邮箱:wangcs0612@sina.com,来稿邮件请以“学校名称+姓名+(年龄)”命名。

小报童可加入QQ群:86292834,或登录齐鲁晚报论坛(http://bbs.qilwb.com.cn)“今日聊城·青青校园”栏目交流经验和心得。

明星云集泰山国际音乐节

顶尖乐手齐上阵 热火中国摇滚乐



信乐团。

本报聊城8月10日讯

由泰安市人民政府主办,泰安市旅游局和泰山啤酒承办的“泰山啤酒”泰山国际音乐节,力争为观众带来全方位重金属摇滚乐的视听享受。摇滚《圣经》“信乐团”音乐才子汪峰,9月4日、5日有望来泰安参加音乐节,为广大乐迷带来摇滚大餐。

主办方透露,“信乐团”将到泰安,在泰山脚下放声摇滚。“信乐团”堪称台湾乐坛最具代表力与影响力的乐队,他们的现场表现力、歌曲中蕴含的激情与高层次的技术体现,使“信乐团”成为各方瞩目的焦点,“信乐团”的作品也顺理成章地成为了摇滚乐迷心中的《圣经》。

音乐才子、摇滚乐新教父汪峰很可能到泰安演出,主办方正在细节方面与汪峰经纪人进行交涉。撕心裂肺式唱法,演绎“汪氏摇滚乐”(《飞得更高》、《蹩脚的爱情》、《光明》、《信仰在空中飘扬》等摇滚味十足的歌曲。汪峰撕心裂肺、歇斯底里的演唱,总会打动在场的每一位乐迷。



巫慧敏。

泰山国际音乐节,是“第24届泰山国际旅游文化登山节”重要活动项目之一,音乐节还邀请了巫慧敏和日本的立川商店乐队。巫慧敏是一位12岁就成名的中国上海歌手,19岁时远赴日本,因一曲《大河流淌,小小恋情》荣获2003年度全日本广告曲目最优秀音乐奖,压倒了3000多首日文歌曲夺得桂冠。

据悉,“信乐团”与汪峰都非常期望9月4日、5日在泰安的这场演出,也希望将摇滚乐发扬光大,让山东更多的歌迷喜欢上摇滚,将摇滚乐进行到底。